Rješenja zadataka sa seminarske nastave

Zadatak 1.

	 
	 t = - 1
	t = 0
	t = 1
	
	

	AKTIVA
	
	

	1. Račun za namiru kod središnje banke
	936.000
	1.251.000
	1.051.710
	dinamički kreditni potencijal

	1.1. Rezerve likvidnosti
	936.000
	978.000
	987.828
	k3
	1,288756

	1.2. Višak likvidnosti
	0
	273.000
	63.882
	k4
	1,301568904

	2. Izdvojena obvezna pričuva
	960.000
	995.000
	1.003.190
	
	

	3. Odobreni krediti
	13.874.000
	13.874.000
	14.147.000
	LP2
	14.225.830,39

	4. Trezorski zapisi
	1.750.000
	1.750.000
	1.750.000
	LP3
	14.229.328,31

	Ukupno AKTIVA
	17.520.000
	17.870.000
	17.951.900
	
	

	 
	 
	 
	 
	
	

	PASIVA
	
	

	1. Depoziti
	9.600.000
	9.950.000
	10.031.900
	
	

	1.1. Prekonoćni depoziti (po viđenju)
	7.800.000
	8.150.000
	8.231.900
	
	

	1.2. Oročeni depoziti
	1.800.000
	1.800.000
	1.800.000
	
	

	2. Primljeni krediti
	2.920.000
	2.920.000
	2.920.000
	
	

	3. Kapital
	5.000.000
	5.000.000
	5.000.000
	
	

	Ukupno PASIVA 
	17.520.000
	17.870.000
	17.951.900
	
	


Zadatak 2.

	 
	 t = - 1
	t = 0
	t = 1
	
	

	AKTIVA
	
	

	1. Račun za namiru kod središnje banke
	1.106.000
	1.373.000
	1.177.289
	dinamički kreditni potencijal

	1.1. Rezerve likvidnosti
	1.106.000
	1.106.000
	1.117.214
	k3
	1,275625

	1.2. Višak likvidnosti
	0
	267.000
	60.075
	k4
	1,287015625

	2. Izdvojena obvezna pričuva
	1.078.000
	1.111.000
	1.119.811
	
	

	3. Odobreni krediti
	13.786.000
	13.786.000
	14.053.000
	LP2
	14.126.591,88

	4. Trezorski zapisi
	1.750.000
	1.750.000
	1.750.000
	LP3
	14.129.633,17

	Ukupno AKTIVA
	17.720.000
	18.020.000
	18.100.100
	
	

	 
	 
	 
	 
	
	

	PASIVA
	
	

	1. Depoziti
	9.800.000
	10.100.000
	10.180.100
	
	

	1.1. Prekonoćni depoziti (po viđenju)
	7.900.000
	7.900.000
	7.980.100
	
	

	1.2. Oročeni depoziti
	1.900.000
	2.200.000
	2.200.000
	
	

	2. Primljeni krediti
	2.920.000
	2.920.000
	2.920.000
	
	

	3. Kapital
	5.000.000
	5.000.000
	5.000.000
	
	

	Ukupno PASIVA 
	17.720.000
	18.020.000
	18.100.100
	
	


Zadatak 3.

	 
	 t = - 1
	t = 0
	t = 1
	
	

	AKTIVA
	
	

	1. Račun za namiru kod središnje banke
	1.185.000
	1.585.000
	1.289.400
	dinamički kreditni potencijal

	1.1. Rezerve likvidnosti
	1.185.000
	1.185.000
	1.203.000
	k3
	1,262656

	1.2. Višak likvidnosti
	0
	400.000
	86.400
	k4
	1,272733696

	2. Izdvojena obvezna pričuva
	1.274.000
	1.274.000
	1.289.600
	
	

	3. Odobreni krediti
	13.761.000
	13.761.000
	14.161.000
	LP2
	14.266.062,40

	4. Trezorski zapisi
	1.500.000
	1.500.000
	1.500.000
	LP3
	14.270.093,48

	Ukupno AKTIVA
	17.720.000
	18.120.000
	18.240.000
	
	

	 
	 
	 
	 
	
	

	PASIVA
	
	

	1. Depoziti
	9.800.000
	9.800.000
	9.920.000
	
	

	1.1. Prekonoćni depoziti (po viđenju)
	7.900.000
	7.900.000
	8.020.000
	
	

	1.2. Oročeni depoziti
	1.900.000
	1.900.000
	1.900.000
	
	

	2. Primljeni krediti
	2.920.000
	3.320.000
	3.320.000
	
	

	3. Kapital
	5.000.000
	5.000.000
	5.000.000
	
	

	Ukupno PASIVA 
	17.720.000
	18.120.000
	18.240.000
	
	


Zadatak 4.

	 
	 t = - 1
	t = 0
	t = 1
	
	

	AKTIVA
	
	

	1. Račun za namiru kod središnje banke
	1.185.000
	1.635.000
	1.302.450
	dinamički kreditni potencijal

	1.1. Rezerve likvidnosti
	1.185.000
	1.185.000
	1.205.250
	k3
	1,262656

	1.2. Višak likvidnosti
	0
	450.000
	97.200
	k4
	1,272733696

	2. Izdvojena obvezna pričuva
	1.274.000
	1.274.000
	1.291.550
	
	

	3. Odobreni krediti
	13.761.000
	13.761.000
	14.211.000
	LP2
	14.329.195,20

	4. Trezorski zapisi
	1.500.000
	1.050.000
	1.050.000
	LP3
	14.333.730,16

	Ukupno AKTIVA
	17.720.000
	17.720.000
	17.855.000
	
	

	 
	 
	 
	 
	
	

	PASIVA
	
	

	1. Depoziti
	9.800.000
	9.800.000
	9.935.000
	
	

	1.1. Prekonoćni depoziti (po viđenju)
	7.900.000
	7.900.000
	8.035.000
	
	

	1.2. Oročeni depoziti
	1.900.000
	1.900.000
	1.900.000
	
	

	2. Primljeni krediti
	2.920.000
	2.920.000
	2.920.000
	
	

	3. Kapital
	5.000.000
	5.000.000
	5.000.000
	
	

	Ukupno PASIVA 
	17.720.000
	17.720.000
	17.855.000
	
	


